

在《彼得前書第二章》裡面，彼得勸勉眾人：「既除去一切內心的惡毒，就要愛慕純潔的靈奶，叫我們因此漸長，以致得救，因為若嘗過主恩的滋味，就必如此。」讀到這裡我不禁自問，對我來說，主恩的滋味到底是如何的呢？

年少的時候，人總是喜歡自己尋找人生的目標，信主之前的我也不例外。那時剛畢業出來做事，人生的目標就是找到好的工作、好的收入，達成一些亮眼的目標，能叫別人在各方面都認同自己，就覺得是達標了。假如看見別人成功了，就暗自作出比較，然後嘗試追趕。可是這種比較和追趕只會帶來不安，而且這不安一旦產生了，就幾乎不能消去。

感恩的是後來我遇上了主耶穌，祂跟我說：「你想知道甚麼是成功嗎？那你來跟我的做法吧！我的道路比你的更高，而且我也比你更了解你。」然後，我的人生目標漸漸更新了：成功不是要我自己的，而是要主耶穌的；學會做好事業固然有益，但只有學會愛人如己才能令生命豐盛；不必過分介懷世俗的得失，只需恆常親近主，就必得力量可以重新出發。到了今天，這些人生目標都做到了嗎？當然不！要達成的話自問還有很長的路要走，但是，我的生命已經不再有任何不安了，因為我知道一切都由主所帶領，我只需要努力地跟從祂的腳蹤行，最後主定必引領我到最美好的結局去。

慶幸的是主讓我讀到這段經文，叫我有機會透過反思，再一次體會主恩的甘甜。臨近堂慶的日子，希望大家都可以時刻嘗到主恩的滋味，去愛慕純潔的靈奶，彼此建立，興旺主道。